AHkeTa « OTHOIIEHHE K IIKO0JI€»

Ienb: BEIIBUTH OTHOIIIEHUE YUAIIUXCS K IIKOJIE.

AHKeTHpOBaHHE NMPOBOIIIIOCEH B Yanpibapckoii cpenHeit oomeodpazoBaTeIbHOM

mkosie Nel umenu B.S1.3axapueHko BO BCEX BO3PACTHHIX 3BEHBSX, @ HMEHHO BO 2, 6 1 11 Kkaccax.

2 kiace
B ankeTtnpoBaHuu yyacTBOBasIO 13 4yenoBexk.

1. Yro THI cCUMTaEIb CaMbIM BaXKHBLIM B IIKOJIE?
- yaeba 10 (76,9%)
- xopoto yuntbes 2 (15,38%)
- yuutensHuny 1 (7,69%)

2. Kakoii nedp Heead ThI O0JIbIIE BCEro JTIOOUIIE?
Bropuuk 4 (30,76%) cy66ota 1 (7,69%) Bockpecenbe 7 (53.84%) wanukyisr 1 (7,69%)

3. Yro B mKkoste s Te0sl caMoe uHTepecHoe?
Matemaruka 7 (53,84%) ¢uskynbtypa 3 (23%) pucosats 3(23%)
pycckuit s3pik 1 (7,69%) npuponosenenue 1 (7,69%)

4.  Ecmu ObI Tl MOT BBIOUPATD, TO B KAKOM KJT1acce Thl ObI XOTEN YUUTHCS BO 2 WU B 67
Bo 2 xmacce 5 (38,46%) B 6 -8 (61,53%)

5. UYeM TBI 3aHUMAEIIBLCS J0Ma, KOTAa MIPUXOAUIITE U3 IIKOJIBI?
Henaro ypoku 7 (53,84%) cnoptom 4 (30,76%) nomorato mame 1 (7,69%) pabGotato 1 (7,69%)

6. Kaxkue TBoU MOOHMBIE YPOKHU?
OuskynsTypa 6 (46,15%) Tpya 2 (15,38%) Yrenue 1 (7,69%)
Marematuka 3 (23%) u3o0 2 (15, 38%) [Tpuponosenenue 1 (7,69%)
Pycckuit s3p1k 2 (15,38)

7. Yro Tebe B LIKOJIE HE HPABUTCS?
OBX 2 (15,38%) ¢buskynbTypa 1 (7.69%)

Maremaruxka 1 (7,69%) pycckuit s3b1k 1 (7,69%)
Tabmuma ymuoxxenus 1(7,69%) pucoBath 1 (7,69%)
Bce mpasutcs 6 (46,15%)

8. Kaxoif Te1 yueHHK?

-OTJHYHUK 6 (46,15 %) TpoeuHuk 3 (23%)
-xopomuct 4 (30,76%)

9. KakuM 110 ycrieBaeMOCTH YYEHHUKOM Thl XOTeJ1 Obl ObITE?

-oTiraHuKoM 12 (92,3%) He 3Haro | (:/,69%)
10. C xem OBI TBI XOTEN CHACTH?
-¢ nesoukoit 10 (76,9%) ¢ ManbuuKoM 3 (23%)

11. Kaxoe 00111ecTBEHHOE MOPYYECHHE THI XOTET OBl UMETH?
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-xomanmup otpsna 11 (84,5%) nmecant BJIB 1 (7,69%)
seroBox 1 (7,69%)

12. TBoM MOKETaHUS IIKOJIE:

kauukyJsl 1 (7,69%) npas3aHuKe 1 Apyx6a 2 (15,38%)
yToOBI BCe yBakaiu yaureneit 1 (7,69%)

Boisoo: Yy ydamuxcsa HMeCTCsA y‘IGGHaﬂ MOTHBAILMS U HOJOKUTEIILHOE OTHOLICHHUE K IIIKOJIC.

AHKETA «OTHOWEHUWE K IKOJIE»

6 xaacc.
Bcero —19 uenoBek, B aHKETHPOBAaHHUH ydacTBOBaIO-17.

1.  Yro ThI CUMTAEIIb CAMBIM BXHBIM B LIKOJE?
-yueba, ypoku, 3Hanus 12 (70,58%)
ObITh yMHBIM 2 (11,76%)
yuuTtens-npeamerHuku 1 (5,.8%)
nepemeny 1 (5,8%)
ne 3Hamo 1 (5,8%)

2. Kaxoii meHp HeJenu Thl 60JIbITe BCero JoOuis?

-nonenensHuk 1 (5,8%) ueTBepr 6 (35,29%)
Bropuuk 7 (41,17%) cy66ora 5 (29.41 %)
cpema 4 (23,52%) Bockpecenbe 1 (5,88 %)
3. Uem ObI THI XOTEI 3aHUMATHCSI B CBOOOHOE BpeMsl?
[Teyarats Ha kommbroTepe 1 (5,88%) otbxath 1 (5,88%)
3apuMarthes crioptoM 6 (35,29%) ryisith 2 (11,76 %)
Cmotpets TemeBuzop 1 (5,88%) Yurats 2 (11,76 %)
[TosropsTh ypoxu 1 (5,88%) He 3Ha10 1 (5.88%)
4. Ecnu 6B THI MOT BEIOMPATh. TO B KAKOM KITacce ThI XOTeN Obl yIUThCS?
Bo 2 xnacce -2 (11,76%) B 6 Kimacce-15 (88,23%)
5. Kakue TBOM JIFOOUMBIE YPOKHU?
duskynsrypa 14 (82,35%) u30 4 (23,52%)
Wndopmaruka 11 (64,7%) pycckwii s13bIK 2 (11.76%)
Maremartuka 9 (52,94 %) reorpadus 1 (5,88%)
Mnrocrpanusiit s3eik 7 (41,17%) tpyn 1 (5.88%)
Jlureparypa 5 (29.41%)
6. Uto B mKoJe 1is Tedst caMoe HHTEPECHOE?
Ypoxu 5 (29,41%) obenue ¢ apy3bsmu 2 (11,76%)
3uanus 3 (17,6 %) copeBHOBaHue crapieknaccHukos 1 (5.88%)

Kowmmsiotep 1 (5,88%) mepemensr 1 (5,88%)
Dyt60a 1 (5,88%)

7.  Yro camoe HEIMPUSITHOE?
[Monyuats «2» 1 (5,88%)
Jpaxu 2 (11,76 %) xorma oomxkaroT 1 (5,88%)
Ypoxu 1 (5,88%) undopmaruka 1 (5.88%)
Maremaruxa 1 (5,88%)  xorjaa He npyxat 1 (5,88%)




Korga yamxkaror 1 (5,88%)  mmdero 5 (29,41%)

8. Kaxk TbI yunbcs?

Otimnuno 4 (23,52%) HopmaibHO 7 (41,17%)
Xopomo 3 (17,6%) ioxo 3 (17.6%)

9. KakiM IO yCHeBaeMOCTH Thl XOTel OblI ObITh?
OtmuunukoMm 8 (47,05%) tak xe 4 (23,52%)
Xopormuctom 3 (17,6%) ne 3uaro 2 (11,76%)
10.Te6e HpaBUTCS B UIKOJIE UM HE OUEHB?

Hpasurcs 12 (70,58%) ner 1 (5,8%)

He ouens 4 (23,52%)

11.V Te64 B MIKOJIE MHOTO APY3e#?

Jla 15(88.23%)  Besmkonal (5.8%)  merl (5,8%)

Bb1600: yuebHas MOTHBALHS Y IIECTUKIACCHUKOB C(OPMHUPOBAHA.

Ankera «OTHOIIEHHE K HIKOJIe»
11 xanacc
V4acTBOBAJIO B AHKETUPOBAHUH 18 4esIOBeK.
1. Hpasurcst nu Tebe TBOA mKOJIA?
Ia 18 (100%) HET —
2. Vcrpamsaet i TeOst peskuM paboOThI?
HOa 13 (72,2 %) uet 5 (27,7 %)
3. VYcrpauaeT 1 Tebst ypoBeHb 00yueHus B MKOIIE?
HOa 17 (94,4 %) Het 1 (5,5%)
4. Ycrpausaet i TeOsi CTHIIb B3aMMOOTHOIICHHH B mikose?
Verpamsaer 11(61,1%)  wactuyno 6 (33.3%)  HeT 1 (5.5%)
5. OO6paTHIILCS JIE THI K PYKOBOJUTEEO TBOCH LIKOJIBI 32 COBETOM IO TPYAHOMY U TeOs
BoOTIpOCY?
Jla 16 (88.8%) et 2 (11,1%)
6.Eciu 66l yunTenb CKasall, 9TO 3aBTPA B IIKOJTY HTH HE 0043aTe/IbHO, BCEM yUCHHKAM. JKEIAIOMIAM
MO>KHO OCTaThCsl I0Ma, ThI OBI OcTancs aoma’?

Jla 16 (88,8%) met 2 (11,1%)

7 IlpuauMast Kakoe-1H00 BaXHOE PEIIeHHE, Ybe MHEHHE ThI YUUTHIBACILb?
Poaureneii 15 (83.3%) yunteneit 8 (44,4%)

Csoe 15 (83,3%) OJTHOKJIACCHUKOB 4 (22,2%)

8.Korza Tbl HeNIb B IIKOJY, TO HACTPOSHHUE Y TeOs:
IPHIIOTHATOE OT MPEICTOSIIEH BCTPEUH C npy3esiMu-3 (16.6%)
cnerka sonuyoch 2 (11,1%)

xopoutee ¢ yrpa 6 (33,3%)

uy u gymaio: «[Tockopee Obl 9TO 3aKOHYUIIOCE) 3 (16.6%)
Iy, CKopee BCero 110 mpuBbIuke 4 (22,%)

9.UeM THI 3aHUMAEIIBCS, KOTIa IPHXOUIIB U3 IIKOJIbI?
[Tomoraro poxurensim 9 (50%) guraio 4 (22,2%)
Jenaro ypoku 12 (66,6%) seiuBao 1 (5,5%)
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Cwmortpro TeneBusop 5 (27,7%) cruio 1 (5,5%)

Bcewm o HeobxoaumoctH 1 (5,5%) ceoumu genamu 1 (5,5%)
10. Yto B IIKOJIE CAMOE MHTEPECHOE?
Vuygba 11 (61,1%) ob6paszosanue 1 (5,5%)
O6menue 10 (55,5%) kiaccHbii yac 1 (5.5%)
11. Yro st Te6sl caMoe HEMHTEPECHOE?
UnTepecHo Beé 5 (27,7%) sk3aMensl 6 (33.3%)
V6opka kmacea 1 (5,5%) dusuka 1(5.5%)
KonTponbhbie paboTs! 1 (5.5%) Y6opka tepputopun 1 (5.5%)

Cmupunuck co BeeM 1 (5,5%)
12. Bamu roJxenaHus IMIKOJIe:

Yro6s! yuammecs Geperiu Hamry mkomy 1 (5,5%)
Yro6sI crenanu 6acceitn 6 (33,3%)
Yro6er mkona mpocrostia 100 met 1(5,5%)
Xopomuii pemont 2 (11,1%)
UroGBI TIOSBUIICS CIIOHCOP M CAETAT eBPOPeMOHT 1 (5,5%)
Yro6bl yIEHHKH TOJIE MIKOJIBI OTHOCHIIUCH BHUMATEIBHO U C YBAXKCHHEM K yIHTEIAM,
k mxone 1 (5,5%)
VI3MeHUT PeskuM paboThl (HaYMHATh YPOKH B 9 4acoB) 4 (22,2%)
IIpoBoauTh ypoku wmejinunra 1(5,5%)
O6yctpouts criopt3ai 1 (5,5%)
O6ecIeunTh KOy BeeM HeobxomumbmM 1(5,5%)

AHaJIH3 pe3yJbTATOB AHKETHPOBAHHS

W3 18 yyamuxcs, IPUHSBLINX y4acTHe B aHKETHPOBAHMH, IIKO/IA HPABUTCA BCEM. Pexum
paboThl, ypoBeHb 00yYeHHs U CTHIIb B3aUMOOTHOIIEHUH B IIKOJIE YCTPAUBAIOT OOJIBIIYIO YacTh
OIpOIIEHHBIX. 8§9% YdaIIMXCs MOTYT OOPATHTBCS 38 COBETOM B TPYIHOM CUTYaLMU K PYKOBOJUTEIIIO
MIKOJBL 44,4% OoMHHAANATHKIACCHUKOB IPU MPUHATHH BaXKHBIX pelieHHi YUNTHIBAIOT MHEHHE
yunreneil. Tak kak aHKETHPOBAHUE MPOBO/THIIOCH B KOHIIE TpeThel, cCaMOH TPYJAHOU YETBEPTH, TO
BITOJIHE TIOHSTHO JKeTaHHE MHOTHX YUEHUKOB OCTAThCs IOMA, €CIU Obl pasperul yuuTelb.

Xots 16,6 % ydamuxcs UAYT B WIKOJTY C MPHIIOAHATHIM HACTPOCHHEM. 33.3% - ¢ xopoumm,
11,1%- ciierka BOJIHYSICH, IIPH 9TOM 22.2 Y%eTel XOIAT B LIKOJIY 10 MPHUBBIUKE A 16,6%- ¢ MBICJIBIO:
«ITockopee OBI 3TO 3aKOHYHIIOCH).

Hcxost B3 TOTyUYEHHBIX Pe3yIbTaTOB aHKETUPOBAHUS, MOIKHO CIEIATh BRIBOI, UTO Y OobLIEH
YaCTH YYaIUXCsl HAIeH MKOJIbI IMEETCs MOJIOKUTC/IbHAS y4eOHas MOTHBALMSA, MOJIOKUTETBHOE
OTHOIIEHHE K CBOeH mikose. [ToATBEpKICHHEM dTOMY MOI'YT CITYKHTh MOKEIaHNs yHalluXCs cBoeH
LIKOJTe: 4TOObI MKoJIa mpocTosiia 100 et, a uid 5Toro eif HeOOXOAMM CIIOHCOP 1 XOPOLIHHI
PEMOHT .DTH NPEUTOKEHHS U MOKEIaH s CBUIETENBCTBYIOT O HEPaBHOYLINH yJammxcs K CBoeH
HIKOJIE.
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